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 Ciudad de México, a 8 de julio de 2016. 
 
 
JESÚS ZAMBRANO GRIJALVA 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Mensaje durante la instalación del Grupo 
de Amistad México-Estados Unidos, en el 
Palacio Legislativo de San Lázaro 

 
Muchas gracias compañera y amiga diputada. 
 
En primer lugar, agradecer a usted, especialmente, la invitación que 
nos hizo gentilmente para que estuviéramos el día de hoy, usted en 
calidad de presidenta del grupo de Amistad México-Estados Unidos 
de la Cámara de Diputados, la diputada Cristina Jiménez. 
 
Y, desde luego, me da muchísimo gusto poder participar en este 
momento de instalación formal, de integración ya formal de este 
grupo de amistad con la presencia, para nosotros muy grata, y me 
expreso con mucha satisfacción reiterando la bienvenida, a nuestra 
embajadora de Estados Unidos de América en México, la 
excelentísima señora Roberta Jacobson; en verdad nos da mucho 
gusto que usted haya podido incorporar en su intensa agenda de 
trabajo, su presencia en esta ocasión. 
 
No tengo ninguna duda de que, dentro del conjunto de los Grupos de 
Amistad que se integran en la Cámara de Diputados, éste el de 
México-Estados Unidos, es de la mayor relevancia, de la mayor 
importancia, por todas las razones que conocemos no sólo de 
vecindad, sino de este intenso intercambio que existe entre ambos 
países, entre ambas sociedades; intercambio de todo tipo, 
absolutamente, diría yo, de todo tipo. 
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Y que, desde luego, es nuestro deseo que este desarrollo que se ha 
visto intensificado en los últimos años -particularmente, desde la 
conformación del Tratado del Libre Comercio, NAFTA, como se 
conoce por sus siglas en inglés- ha ido en un sentido en el que ha 
permitido una mayor integración, que es nuestro deseo que cada 
vez sirva al conjunto de las sociedades, al conjunto de los pueblos 
de ambos países. 
 
Y que este Grupo de Amistad contribuya, precisamente, a hacer 
todo lo que esté a su alcance para que podamos incidir en la parte 
que nos corresponda en este intercambio y relaciones de no 
solamente amistad, de solidaridad, de colaboración, de integración, 
en todos los ámbitos. 
 
Usted es muy especialmente comprometida con varios de los temas 
que a nosotros nos preocupan, lo ha expresado desde el momento 
que entregó las cartas credenciales al Presidente de la República, 
hace apenas unos cuantos días y esperamos, desde luego, que su 
presencia aquí ayude a consolidar estos lazos entre ambos países. 
 
Desde luego, especialmente nosotros -como lo ha dicho la diputada 
presidenta del Grupo de Amistad Cristina Jiménez- la relación entre 
legisladores es de la más alta importancia. 
 
Yo creo que se van apuntar varios estados de la República para ser 
anfitriones. Ya está aquí la diputada Abdala, dice que ¿Tamaulipas  
por qué no? También existe, dice.  
 
Ya hay una propuesta de que sea a finales de noviembre, que se 
pueda realizar la Interparlamentaria que se daría aquí en México, 
precisamente, aunque parece que están sugiriendo otro estado de la 
República. Guanajuato, que tiene un atractivo especial por sus joyas 
coloniales indiscutiblemente ¿no? pero bueno, hay mucho que 
presumir de nuestro país. 
 
Simplemente, reiterar mi agradecimiento, mi reconocimiento, a la 
labor de todas y todos quienes integran el Grupo de Amistad, a 
nuestros distinguidos invitados también aquí presentes y, 
particularmente, nuestro reconocimiento y gratitud por la presencia 
de nuestra embajadora amiga, Roberta Jacobson. 
 
Gracias. 
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